

Beköszöntő

The logo for 'Linuxvilág' features the word 'Linuxvilág' in a stylized, lowercase font. The 'i' in 'Linux' has a blue dot, and the 'v' in 'világ' has a blue shadow. A blue horizontal line is positioned below the text.

Júniusi számunkban elsősorban a szoftverfejlesztőknek kedveztünk, hiszen számos cikk szól valamilyen módon a programozásról, hibakeresésről, kezdő és haladó szinten egyaránt. Megismerkedhetünk néhány

olyan módszerrel, amelyek segítségével *Perl* programokban kereshetünk kódolási vagy logikai hibákat. Szó lesz aztán egy módszerről, amely a *LaTeX* közismerten kiváló „matematikai képességeit” kihasználva varázsol képleteket weblapokra a *PHP* nyelv közbeiktatásával.

Fülöp Balázs ebben a számban egy új sorozatot nyit, amelyben a *Java* nyelvet kívánja bemutatni teljesen kezdő szintről indulva.

Komáromi Zoltán ezúttal legőzni tanítja a *PHP*-fejlesztőket, mégpedig a *PEAR* rendszer segítségével. A *PEAR* egy olyan „kódgyűjtemény”, amely a szabad szoftverek filozófiájának megfelelően lehetővé teszi, hogy a gyakorlott programozók közkinccsé tegyék saját, jól átgondolt, egy-egy speciális feladatot a leghatékonyabban ellátó kódrészeleteiket. Az „utókornak” ezek után tulajdonképpen már csak az a dolga, hogy megtanulja ennek a modulrendszernek a használatát, és saját igényei szerint összeillessze az építőköveket.

Koblinger Egmont, az *UHU-Linux* csapat egyik fejlesztőmérnökének cikke a szoftverfejlesztés egy még ennél is magasabb szintjét mutatja be: elmondja, milyen elvek alapján lehet összeállítani egy jól működő *Linux* terjesztést. A dolog apropója, hogy márciusban, az előző változatot követő egy éves fejlesztési időszak befejeztével az *UHU-Linux Kft.* kiadta az *UHU-Linux Office 1.2-es* változatát, mely a *Rajt!* kódnevet viseli. Egmont természetesen aktív részese volt ennek a munkának, így azon kevesek egyike, akik egy a felhasználók által néhány kattintással feltelepíthető rendszert „belülről” is láttak. Természetesen folytatódnak korábbi sorozataink is. *Fábián Zoltán* tovább folytatja az *eFltk* környezetet, *Garzó András* pedig a számítógéphálózatok alapjainak bemutatását, *Auth Gábor FreeBSD*-ről szóló sorozata pedig immár a nyolcadik részéhez érkezik. Levezetésképpen Marcel Gagné bemutat nekünk néhány olyan játékot, amelyeket mintha már láttunk volna valahol, valamikor...

Hasznos időtöltést, jó szórakozást kíván a Linuxvilág stábjja!